



又有5幅地块挂牌出让

# 中央路将建10万平方米商业体

快报讯(记者 张瑜)11月27日,南京土地市场网挂出《南京市国有建设用地使用权挂牌出让公告(2018年宁出第11号)》,公开出让5幅地块。

现代快报记者注意到,这5幅地中有2幅在主城、3幅在江宁区。只有1幅住宅地块,其他用地性质分别为娱乐用地、商业用地、商办混合和幼托用地。据悉,5幅地块将于12月27日9点开始拍卖。

位于城中的No.2018G58鼓楼中央门街道中央路331号地块,

东至中央路、南至香格里拉大酒店(南京)有限公司、西至芦席营小区、金贸大道、北至南昌路。G58地块包含商办混合用地、幼托用地。起拍总价27.8亿元,加价幅度1000万元,竞买保证金5.56亿元。这幅地块的出让条件列出了14条,包括商业建筑面积大于10万平方米的单体百货店,办公建筑面积大于15万平方米的五星标准写字楼,且入住不少于3家世界五百强企业。

No.2018G59是地铁5号线朝天宫站地块,东至莫愁路、南至莫愁

路95号住宅小区、西至西止马营、北至秦淮河。这是一幅商业用地,起拍总价1.84亿元。

G60地块位于青龙山生态新城,这是本次5幅地块中唯一的住宅用地。地块东至万安北路、南至天云路、西至学前路、北至天靖路。起拍总价19亿元,最高限价27.8亿元,竞买保证金3.8亿元。根据出让要求,该地块须配建建筑面积不少于7720平方米的人才房(含租赁住房),由竞得人建成后无偿移交江宁区政府。

## 香港特区交流研修班考察牛首山

11月23日,香港特别行政区相关单位交流研修班一行到牛首山文化旅游区参观考察。根据教学安排,此次研修班主要了解江苏省经济社会发展情况,考察有特色的经济、社会、历史、民生文化项目。

牛首山文化旅游区作为江苏文旅新地标之一,成为了此次研修班的重要考察项目。考察期间,考察团成员就牛首山的建筑设计、生态景观和未来规划等方面进行了详细的了解,并给予了高度的认可。他们表示,回港后将学习牛首山的成功经验,并希

望今后加强两地间的文化和旅游的交流与合作。

受益于“请进来”与“走出去”战略,刚历三载的牛首山文化旅游区在海内外的知名度和影响力持续提升,先后接待了40余批次、1000余位重要海外嘉宾,同时前往韩国、日本、泰国、斯里兰卡等国参访交流,成功举办“一带一路”沿线国家《心经》文化论坛、第十六次中日佛教学术交流会等国际文化活动。今年以来,即有数十家海外媒体先后组团来牛首山文化旅游区参观采访。

通讯员 周勇



## 好消息!下月又有3条公交线开通

快报讯(记者 李娜)11月27日,现代快报记者从南京市客管处获悉,为方便市民出行,自12月1日首班车起,东山公交开辟992路、993路,扬子公交开通663路区间线。

公交992路自谷里总站起,经陈塘路、邻里南路、邻里大道(单向行驶)、振容路、金谷南街、牛首大道、亲见路、刘后路、薛家路至薛家凹。服务时间:谷里总站6:45-16:20、薛家凹7:20-17:00。

公交993路自谷里总站起,经陈塘路、邻里南路、邻里大道(单向

行驶)、振容路、金谷南街、牛首大道、银杏湖大道、文革二路、西湖路、联二线至张溪社区·王家。服务时间:谷里总站6:45-16:20、张溪社区·王家7:20-17:00,两条线路均实行无人售票,IC卡通用,投币1元。

扬子公交开通663路区间线,由“星火路地铁站东”途经文景路、高新路、兰山路、朗山路、侨谊路(往朗诗未来街区方向)、龙山路(往朗诗未来街区方向)、朗山路至终点站“朗诗未来街区”。服务时间:“星火路地铁站东”6:00-19:10、“朗诗未来街

区”6:20-19:30。

此外,东山公交807路优化调整。该线路自“江宁建材市场”站起至“上坊西”站,途经万安西路、兴业路、倪塘路、湖山路、万安西路至“东山总站”站回原线路行驶,原万安西路部分路段不再经过。沿途增设兴业路(往潘村方向停靠)、倪塘路、南京市江宁医院。往潘村方向“倪塘”站不再停靠。东山公交710路雨花台南大门末班车时间由20:00调整为21:30,谷里总站的末班车时间由20:40调整为21:30。

## 大阳沟民生工作站救助流浪女

快报讯(通讯员 毛丽丽 记者 余乐)最近,秦淮区大阳沟社区发生了一件暖人的事情:一名无家可归的流浪女,在秦淮区委党校、大阳沟社区民生工作站和社区“百姓矛盾诊所”三方的帮助、调解下,历时两年,成功找到失散多年的母亲。长期监护问题得到了妥善处理,她和母亲给大阳沟民生工作站送去锦旗,表示

感谢。

据了解,流浪女王某(化名)今年40多岁。父亲去世后,她流浪市井。由于干扰了周边居民的生活,投诉不断。自2017年起,大阳沟民生工作站携手社区“百姓矛盾诊所”主动介入,经过一年多耐心细致的调解,妥善解决了王某的监护及安置问题。

体彩专版

# 苏州泰州高手中足彩百万大奖

江苏在传统足彩胜负彩18151期迎来高光时刻,独揽4注百万大奖,其中泰州和苏州中奖者已先后来到南京领取大奖。有趣的是,与眼下普遍的足彩团队作战不同,这两人都是单枪匹马擒获大奖。

## 泰兴高手一个月内两中百万大奖

早在10月22日,泰州泰兴12415体彩网点就擒获胜负彩18136期139万余元大奖,而到了11月16日,该网点再次拿下胜负彩18151期114万多元的大奖。11月19日,据中奖网点业主陆先生介绍,这次中奖与上次稍有不同的,胜负彩18136期是团队作战,而18151期完全是单兵作战,该中奖者也是这个足彩团队中的骨干成员。在18151期的投注中,这位高手

同样采用复式投注,当期最大冷门来自欧国联赛场:波兰主场0:1不敌捷克被其“3、1、0”锁死,而另一场安道尔主场战平格鲁吉亚也被“1、0”猜中,最终除收获1注一等奖,还斩获13注二等奖,最终奖金达到1143528元。

## 太仓高手同样第二次擒获足彩百万

胜负彩18151期苏州太仓中奖者卢先生在11月19日来到了南京领奖。据了解,卢先生是个生意人,也是多年的足彩玩家,前几年曾中

过一次足彩百万。对于本期难点,卢先生同样指出欧国联赛场上的“波兰VS捷克”“安道尔VS格鲁吉亚”这两场比赛,与泰兴的投注略有不同的是,卢先生这两场比赛均采用双选拿下冷门,最终除收获1注一等奖,还斩获10注二等奖,最终奖金达到1121418元。对于第二次中得百万,卢先生很感慨,他认为足彩的赛前分析非常重要,冷门虽然是小概率事件,但终究还是有一份道理,在具备投注实力的基础上再加上一点运气,猜中足彩还是有机会的。

苏彩

## 体彩新票“十二星座”“粉橙蓝”江苏热销已送出17个千元礼品

体彩顶呱刮新票“十二星座”“粉橙蓝”正在江苏热销,单票最高可中10万元。刮新票不仅能感受萌萌的票面、有趣的游戏,最重要的是能为社会公益事业作出贡献。此外,还有实惠活动助阵,即日起至12月16日,“十二星座”和“粉橙蓝”单票中1000元,可获赠1000元礼品。截至11月26日,活动已经送出17个1000元礼品。

### 单票最高可中10万元

“十二星座”和“粉橙蓝”都是以套票的形式呈现。其中,“十二星座”是一组星座主题的套票,每个

星座一种,共有12种。在票面设计上,以长草颜团子为主要元素,搭配多样清新色调,并结合星座特点配以贴切的星座语录。该票单张面值10元,共有12次中奖机会,最高可中10万元。“粉橙蓝”是一组颜色主题的套票,共分为粉色、橙色、蓝色三种。在票面设计上,“粉橙蓝”用简单的色块配合中英文,画面简约、时尚,活力满满。该票单张面值5元,共有8次中奖机会,最高可中10万元。

### “中1000送1000”活动助阵

新票上市,当然也少不了实惠

活动助阵。即日起至12月16日,购彩者购买“十二星座”和“粉橙蓝”,单票中1000元,可获赠1000元礼品。

截至11月26日,活动已经送出17个1000元礼品。在这里,还要提醒您的是,活动中奖彩票须通过网点BCR或IVT进行促销兑奖扫描验证,只有通过验证的彩票方可在网点兑付1000元礼品,验证截止时间为2018年12月16日24:00。通过中国体育彩票App、支付宝、淘宝、微信自助兑奖的,只能兑付常规奖。外省票不参加此次活动。

苏新

## 彩市公告牌

### 体彩大乐透送出4注头奖 筹集公益金7605万元

11月26日,体彩大乐透第18139期开奖,全国中出4注头奖。当期全国共销售2.11亿元,为社会筹集公益金7605万元。当期开奖结束后,大乐透奖池滚存至68.18亿元。

### 4地购彩者分享头奖

18139期体彩大乐透前区开出号码“05、11、16、28、35”,后区开出号码“06、09”。当期全国送出4注头奖,其中2注为基本投注中奖,单注奖金855万元,出自湖北和甘肃,另外2注为追加投注中奖,单注总奖金1368万元,出自北京和四川。

北京中出的1注1368万元追加头奖,出自西城,中奖彩票为一张投注金额6元的单式追加票。四川中出的1注1368万元追加头奖,出自成都,中奖彩票为一张“6+3”复式追加票,投注金额54元,该票除中得1注追加头奖以外,还中得2注追加二等奖,5注追加三等奖和若干小奖,单票中奖金额1418万元。

湖北中出的1注855万元基本头奖出自宜昌,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中1注命中头奖。

甘肃中出的1注855万元基本头奖出自兰州,中奖彩票是一张前区3胆32拖,后区2拖的胆拖复式票,该票除中得1注头奖以外,还中得60注三等奖和若干小奖,单票中奖金额883万元。

### 68.18亿元奖池相约周三

18139期体彩大乐透二等奖开出57注,基本投注单注奖金为14.61万元;其中20注采用追加投注,每注多得奖金8.76万元。三等奖开出989注,基本投注单注奖金为3291元;其中337注采用追加投注,每注多得奖金1974元。

当期开奖结束后,体彩大乐透奖池金额小幅回落。将有68.18亿元奖池金额滚入11月28日(本周三)第18140期开奖。

国彩